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Beth fyddaf yn ei ddysgu?

Bydd y mwyafrif o ddisgyblion yn dilyn cwrs TGAU dwbl mewn Gwyddoniaeth ym Mlwyddyn 10/11. Ar ddiwedd y ddwy flynedd, dylai bod gan y mwyafrif o ddisgyblion ddwy radd TGAU  ar  sail graddfa  marciau. Gall y graddau fod yr un fath neu yn wahanol i’w gilydd e.e. A/A neu  A/B.
Sut y byddaf yn dysgu?

Trwy:

· ddatblygu  diddordeb mewn gwyddoniaeth a brwdfrydedd yn ei chylch

· ddatblygu agwedd feirniadol at dystiolaeth a dulliau gwyddonol;

· ennill a chymhwyso sgiliau, gwybodaeth a dealltwriaeth am sut mae gwyddoniaeth yn gweithio a'i rôl hanfodol mewn cymdeithas;

· gwerthfawrogi cyfraniad unigryw gwyddoniaeth at ddealltwriaeth wrthrychol o'r byd materol;

· ennill y sgiliau, gwybodaeth a dealltwriaeth wyddonol sydd eu hangen er mwyn mynd ymlaen at ddysgu pellach.

Sut y byddaf yn cael fy asesu?

Ar ddiwedd Blwyddyn 10, bydd angen sefyll tair arholiad allanol - Bioleg 1, Cemeg 1 a Ffiseg 1  a  tair  arholiad  allanol  ar  ddiwedd  blwyddyn  11 – Bywydeg 2, Cemeg 2 a Ffiseg 2.  Bydd pob arholiad (safon TGAU  llawn) yn cyfrif am 15% o’r marc terfynol.  Bydd gweddill y marciau – 10% yn dod o asesiad  ymarferol  a  gwblheir  yn  yr ysgol  ond  a  asesir  yn  allanol.
Mae dwy haen gofrestru ar gyfer y cymhwyster hwn: Haen Uwch - Graddau A* - D a Haen Sylfaenol - Graddau C-G (mewn  rhai  achosion gellir cyrraedd  gradd  B).

Bydd disgybl yn sefyll arholiadau ar yr haen briodol yn dilyn trafodaeth gyda'r athrawon pwnc

Beth sy’n digwydd ar ôl y cwrs hwn?

Mae’r cwrs yma’n darparu sail briodol ar gyfer astudio pellach a gellir mynd ymlaen i gymwysterau TAG yn y pynciau gwyddonol unigol.

Syniadau am swyddi

Mae TGAU mewn gwyddoniaeth yn fan cychwyn gyrfa mewn peirianneg, gofal iechyd, technoleg, gwyddorau bywyd a'r amgylchedd. Pwy a wyr - gall eich gyrfa eich arwain at le amlwg mewn datblygiadau a darganfyddiadau newydd cyffrous! Fodd bynnag, mae llawer o bobl sy'n astudio gwyddorau ar lefel A neu yn y Brifysgol yn gweithio ym maes gwasanaethau busnes ac ariannol, lle y gwerthfawrogir eu sgiliau rhifedd a'u gallu i ymchwilio a dadansoddi gwybodaeth.
Eisiau gwybod mwy?

I ddarganfod mwy am y cwrs hwn dylech ymweld â’r dudalen wê ganlynol:

http://www.cbac.co.uk
Gwyddoniaeth (Dwyradd) (TGAU CBAC)

































































Ysgol Glan y Môr








